                                                                   9 клас 

2. У калориметр з гарячою водою вкинули шматочок льоду, температура якого 0(С. Після встановлення теплової рівноваги температура води знизилася на (t1=12(С. Коли в калориметр вкинули другий такий самий шматочок льоду, температура води знизилася ще на (t2=10(С. На скільки градусів знизиться температура води, якщо в неї вкинути третій такий самий шматочок, який повністю розтане? Теплоємністю калориметра та теплообміном з навколишнім середовищем знехтувати.

